

ПО ДОБРОЙ традиции под занавес года обновилась «Галерея славы» Вязниковского района. На неё занесли имена передовиков и новаторов производства, работников организаций социальной сферы, представителей творческой интеллигенции и других достойных специалистов. Каждый добился высоких показателей на своих участках работы, внеся достойный вклад в развитие территории.

Чествование земляков прошло в администрации района 24 декабря. Жители, имена и фотографии которых теперь размещены на «Галерее славы», получили соответствующие свидетельства.

- Поздравляю вас, друзья! Здорово, что на Вязниковской земле много людей, которые своим трудом показывают, как нужно работать. Вы поднимаете планку в своих сферах, помогаете развивать город и район. Огромное вам за это спасибо, - сказал на церемонии глава администрации Вязниковского района Игорь Зинин.

Глава района Александр Максимов подчеркнул: появление на «Галерее славы» почтительно не только для работников, но и для организаций, которые они представляют.

- Каждый из вас отличается добросовестностью и работоспособностью, - уверен он. - Вы несёте ответственность за порученное дело. И ваши усилия видны невооружённым глазом.

На встрече шла речь о развитии Вязниковского района, ремонте дорог, других насущных вопросах, которые волнуют жителей. Чувствовалось: и руководителям, и награждённым вязниковцам не безразлично, каким будет родной край в будущем. Впереди – совместная конструктивная работа.

МАЙОРА внутренней службы, заместителя начальника 3 пожарно-спасательного отряда ФПС ГУ МЧС России по Владимирской области **Владимира Николаевича БАЛЯСНИКОВА** знают и ценят коллеги. Получив высшее образование, он посвятил себя помощи людям в экстренных ситуациях. С сентября 2003-го трудится в структурах МЧС России, с января 2020-го – на вышеназванной должности.

Соратники отмечают, что Владимир Балясников работает грамотно и эффективно. В решении служебных вопросов проявляется настойчивость, компетентность, высокую исполнительность. Задачи выполняет, не считаясь с личным временем. Владимир Балясников строго выполняет требования распорядка и служебной дисциплины, но одновременно способствует развитию в отряде творческой инициатики, рационализации. Он участвует во внедрении новых достижений техники. Всё – для блага и безопасности земляков.

СЕРГЕЙ БАРАНОВ плодотворно трудится мастером цеха ремонта оборудования в ПАО «ОСВАР». Ну а в целом работает по профессии с 1985 года.

- За период трудовой деятельности Сергей Константинович накопил большой опыт по руководству подчинёнными, проявил себя руководителем, способным находить и применять правильные управленческие решения, – считает генеральный директор ПАО «ОСВАР» Александр Лосинский. – Хорошо зная способности и возможности каждого работника коллектива, он умеет эффективно

использовать потенциал людей, доходчиво объяснить и поставить задачу. В работе с подчинёнными всегда выдержан и корректен, оценивая их труд объективно, без предвзятости.

Коллеги доверили Сергею Константиновичу статус председателя цехового комитета профсоюза. Он много работает с молодёжью, выступая в роли наставника. Сергею Баранову присвоено звание «Лучший по профессии», он удостоен почётного знака «Ветеран автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения». Имеет и другие награды.

БОЛЕЕ 25 лет в сфере теплоэнергетики работает **Валерий Владимирович ЖЕЗЛОВ**. Сегодня его опыт крайне востребован в муниципальном унитарном предприятии Вязниковского района «Фонд». Труд слесаря контрольно-измерительных приборов и автоматики направлен на бесперебойное и качественное теплоснабжение местных потребителей. Среди них – и объекты социальной сферы, и многоэтажные дома. Зимой при устранении непредвиденных сбоев счёт идёт на минуты из-за опасности totalного размораживания систем – и Валерий Владимирович достойно справляется с проблемными ситуациями. Трудится он готов в любой день недели и время суток – исходя из интересов дела.

Руководство организации подчёркивает, что В. Жезлов обладает особым умением располагать к себе людей, находить с ними общий язык. Охотно помогает по работе коллегам и особенно – молодым сотрудникам. Что и говорить, с таким профессионалом команда ресурсоснабжающей организации многое по плечу.

«ГАЛЕРЕЯ



ДИРЕКТОР спортивно-оздоровительного комплекса «Чемпион» **Владимир ИГНАТЬЕВ** посвятил себя физкультуре и спорту ещё в детстве. Он успешно играл в сборной команде Вязниковского района по футболу, неоднократно становился чемпионом города, обладателем различных кубков, бронзовым призёром чемпионата Владимирской области 2000 года. Теперь Владимир Александрович передаёт опыт подрастающему поколению. Тренирует, проводит соревнования различного уровня, создаёт условия для организации досуга подростков.

- Владимир Александрович – грамотный, эрудированный, тактичный и коммуникабельный специалист. Отличается способностями анализировать факты, принимать взвешенные решения, исходя из ситуации. Он умеет планировать свою работу, правильно расставляет приоритеты в деятельности учреждения, – отмечает заместитель главы администрации Вязниковского района по социальным вопросам, начальник управления физической культуры и спорта Александр Лазарев.

За успехи в организации физкультурного движения Владимир Игнатьев не раз получал различные награды, в том числе грамоту областного профильного департамента и благодарность Министра спорта Российской Федерации. В этом году наш земляк вошёл в число победителей конкурса «Золотое достояние Вязников». Среди коллег, спортсменов и тренеров он пользуется большим авторитетом и заслуженным уважением.

МНОГИЕ вязниковцы безмерно уважают заслуженного работника культуры Российской Федерации, преподавателя Вязниковской детской школы искусств имени Л. И. Ошанина **Татьяну Николаевну СЫРОВУ**. Будучи блестящим педагогом и человеком высокой музыкальной культуры, она воспитала не одно поколение талантливых ребят. На открытом областном фестивале-конкурсе «Полёт звонких голосов» коллективы Татьяны Николаевны более 20 раз оказывались среди победителей – ровно по числу проведённых фестивалей.

- Татьяна Николаевна Сырова является руководителем отдела хорового пения, – рассказывает директор ДШИ имени Л.И. Ошанина Любовь Алексеева. – Там сложился контингент учащихся с высокой профессиональной подготовкой. Создание первого плана, прекрасная концертмейстерская работа, организация концертной и конкурсной практики приносит отличные результаты. Это более 70 дипломантов, лауреатов Гран-При конкурсов международного, всероссийского, областных уровней. Десятки выпускников, которые прошли практику хорового и сольного академического пения, став затем профессиональными музыкантами.